



## Немного истории.

Магнитогорск - это крупный город в Челябинской области, который по праву называется "столицей черной металлургии". Магнитогорск разместился у подножия горы Магнитная, на обоих берегах реки Урал. Площадь города составляет 392,35 км. кв. Интересно, что город находится на границе Европы и Азии: в качестве границы служит река Урал.

Дата основания города Магнитогорска, первого социалистического города на Урале - июнь 1929 года. До этого времени на его месте была станция Магнитная, являющаяся казачьим поселением с 1743 года. Крепость Магнитная была основана в 1743 году на реке Яик. В 1774 году крепость захватил Е. Пугачев. После подавления восстания Пугачева Екатерина II приказала переименовать реку Яик в Урал, чтобы полностью стереть память о событиях "пугачевщины". До 1929 года здесь располагалась станция "Магнитогорская". В 1929 году было начато строительство первого металлургического завода. В 1931 году был образован город Магнитогорск



30 июня 1929 года день прибытия на Магнитострой первого поезда от станции Карталы. Теперь этот поезд один из достопримечательностей города. Он расположен на вокзале.

Крупнейшим монументом Челябинской области является «Тыл-фронту». Он находится на правом берегу Урала. Монумент был открыт в июне 1979 года .



9 мая 1966 года на слете первостроителей Магнитогорска, в торжественной обстановке, был открыт памятник «Первая палатка». Он символически изображает палатку, в которой жили первые строители города. «Да жгли у дверей золотые костры на рыжих камнях магнитной горы!»



Большую часть левого берега занимает гигант черной металлургии Магнитогорский металлургический комбинат. Он начал свою работу в В 50-60-ых годах.



Памятник Metallургу. Скульптура, возвышающаяся сегодня на привокзальной площади, была отлита в 1958 году для Всемирной Брюссельской выставки.



Арена-Металлург - ледовый дворец спорта, домашняя арена хоккейной команды "Металлург". Арена Металлург была построена в 2007 году. Расположена в правобережной части города.





Магнитогорская картинная галерея была основана в 1980 году. В коллекции предметы различных стилевых характеристик: академический реализм, абстракционизм, современные версии импрессионизма и концептуальное искусство.

Спасибо за  
Ваше  
внимание!